

ДЕНЬ 2

День начался с торжественного открытия лагеря в актовом зале. Ребята представили свой отряд и девиз. Представление, показанное старшеклассниками, помогло погрузить ребят в сказочную атмосферу научного института. С сегодняшнего дня они все стали лаборантами и получили представление о предстоящих мероприятиях всей смены и о своей конкретной задаче.

В 10.15 ребята побывали на игре «Зов джунглей», организованную преподавателями иностранного языка. Первоклашки получили первое представление об английском языке и выучили первые слова – названия животных. Игра всем понравилась, в конце каждый получил сладкий приз.

Перед обедом мы посетили медкабинет и узнали свой вес и рост в начале смены.

После обеда был конкурс рисунков на тему «Животные Африки» и настольные игры.



1 ОТРЯД